

# 便衣去买菜 捉了一小偷

## 在蹲守抓捕中左手两处骨折，群众赞其“火眼金睛的英雄”

■ 海报集团全媒体中心记者 邱肖帅  
韦茂金 实习生 周钰

日前，海口市公安局美兰分局便衣大队队员连朝兴在休假期间，凭借丰富的反扒经验，在街头发现一名盗窃嫌疑人，他果断实施蹲守抓捕，在实施抓捕中两处骨折。目前，犯罪嫌疑人已移交至白龙派出所作进一步调查。

11月24日晚，休假中的连朝兴上街买菜。刚买完菜途经青年路下贤村时，前方一名骑电动车男子引起了他的注意。该名男子的电动车充电器用胶布紧紧缠绕在电动车座位后方，并没有放在最便利的座位下或车篮里，男子的神色有些慌张。

多年的反扒经验与职业敏感，让连朝兴觉得该名男子“不正常”。他立即向美兰便衣大队求证，下贤村一带是否有人丢失电动车或其他物品。很快，有便衣队员反馈，当天下午有群众报案电动车在下贤村被盗，被盗车辆和连朝兴所见的电动车非常相似。

20时30分许，嫌疑男子刚刚下楼，蹲守在楼下的连朝兴就与队员冲了上去。在抓捕过程中，嫌疑人激烈反抗，将抱住自己的连朝兴撞向墙角，“当时感觉左手剧痛，但也来不及查看，只是紧紧抓住不松手，直到嫌疑人被控制”，连朝兴说。

将嫌疑人移交派出所后，连朝兴被送往海口市人民医院，经诊断左手第4掌指骨折、左手环指远节指骨骨折，现住院治疗。听说了他的经历后，医院里的群众都夸他是“火眼金睛的英雄”。（本报海口11月27日讯）

本报海口11月27日讯（记者邓海宁 通讯员胡坤坤）海口市琼山区国兴街道办事处道客村村民委员会原副主任李龙武利用职务便利，采取使用虚假单据冲账、非法处分安置土地等手段，侵吞征地拆迁补偿款和其他公共款项261.8万元。近日，海口市中级人民法院依法对该案一审宣判，判决李龙武犯贪污罪，判处有期徒刑七年六个月，剥夺政治权利五年，并处没收个人财产5万元。

本报海口11月27日讯（记者邓海宁 通讯员胡坤坤）海口市琼山区国兴街道办事处道客村村民委员会原副主任李龙武利用职务便利，采取使用虚假单据冲账、非法处分安置土地等手段，侵吞征地拆迁补偿款和其他公共款项261.8万元。近日，海口市中级人民法院依法对该案一审宣判，判决李龙武犯贪污罪，判处有期徒刑七年六个月，剥夺政治权利五年，并处没收个人财产5万元。

本报海口11月27日讯（记者邓海宁 通讯员胡坤坤）海口市琼山区国兴街道办事处道客村村民委员会原副主任李龙武利用职务便利，采取使用虚假单据冲账、非法处分安置土地等手段，侵吞征地拆迁补偿款和其他公共款项261.8万元。近日，海口市中级人民法院依法对该案一审宣判，判决李龙武犯贪污罪，判处有期徒刑七年六个月，剥夺政治权利五年，并处没收个人财产5万元。

本报海口11月27日讯（记者良子 通讯员王宇）近日，海口某高校大学生王某因轻信网络兼职“低门槛高收入”被诈骗了9万元。

王某听说有人做网络兼职，一天可以赚一两百元。王某也想试试，按照一位朋友给的QQ号添加后，对方告诉王某想做网络兼职要先把姓名、电话、银行账号给对方，王某没有多想便照做了。在听对方介绍网络刷单“低门槛高收入”后，王某便想立即尝试。为此，对方给王某发了一个商品网页链接，让其点击进入进行刷单。王某购买了1120元的商品，没过多久对方就给其退了1120元，并支付了相关报酬。第二单也同样如此。

此后对方就不断给王某发送商品网页链接，且商品都是越来越贵。然而当王某再次通过网址链接给对方指定账户支付后，没有看到对方退还其购买商品的钱，也未得到应得的报酬。

王某见状便问对方为什么，对方称任务还未完成，要求王某继续进行刷单，否则任务就会失败。王某便又刷了一单，但是依然没有收到退款和报酬。王某又联系对方，而此时对方再也没有回话。王某这才发现自己被骗，共计被骗9万余元。

海南省反电信诈骗中心提醒，面对网上脱离现实的高回报工作要谨慎看待。虽然网络刷单极具诱惑力，但千万不要落入“低门槛高收入”的兼职圈套，更不可轻易透露个人信息给他人。

**除湿机短路引发火灾**  
事发海口，所幸无人员伤亡

本报海口11月27日讯（记者计思佳 通讯员潘伟）海口冬天湿冷，不少市民有使用除湿机的习惯。今天7时59分，海口市龙华区秀英村一居民在使用除湿机过程中，因电气线路故障引发火灾，屋内家具及电器被烧毁，造成直接经济损失约1.5万元。火灾造成人员伤亡。

火灾发生时，热心市民林先生在路过秀英村路口时发现一民房楼上的窗口有浓烟冒出，立刻拨打119电话报警。接到报警后，龙华消防大队金融中队立即出动4辆消防车、14名消防官兵赶到现场。10多分钟后，明火被扑灭。

着火房间房主黄先生介绍，因近来天气潮湿，他购置了一台除湿机。今天早上将除湿机打开，约半个小时后就发生了火灾，大火将房间内的床、衣柜、空调、电脑等物品烧毁，房间内的天花板及墙壁被熏黑，过火面积约4平方米。

# 海口两6岁娃坐公交迷路

## 热心司机帮其找到家人

本报海口11月27日讯（记者郭萃 通讯员谢勇思）11月26日下午5时许，海口公交集团公交总公司4路公交车司机李杰海开车回到调度室后，发现车厢内有两名走失的儿童（一男一女）。随后，在工作人员帮助下，两名儿童顺利被家长接回。

据了解，两名儿童今年均6岁，家住海口解放西路，26日下午相约搭乘公交车去往宏万国中央区同学家玩。两人

在海口人民公园公交站上车后，由于不太认识路，坐过站后便迷失方向，一时不知怎么办，便一路随车到调度室。

为防止再次走失，李杰海将他们带回调度室，调度室线长郑洪给孩子

们端来自己的工作餐。经询问，两名儿童都没有家人的联系方式，只有女孩戴着一块儿童电话手表，但上面没有通话记录和电话号码，这给寻找孩子家长带来了难度。正当大家都一筹莫展时，女孩的妈妈邱女士拨通了女孩的电话，郑洪将孩子的情况告知。邱女士随后联系了男孩家长，一同到调度室将孩子领回，双方家长对公交车司机及调度室工作人员表示感谢。



### 万宁槟榔鲜果 收购价稳中有升

11月26日，在万宁东澳镇的槟榔鲜果收购点，农户忙着对收购的槟榔进行装袋。

记者从省物价局了解到，10月1日至11月23日，万宁产符合加工品质槟榔鲜果收购价最低为8.27元/斤，最高为11.13元/斤，环比涨幅0.45%，价格稳中有升。

本报记者 袁琛 摄

# 微信账户需二次实名认证？

## 省反电信诈骗中心：小心有诈！别轻易点击不明链接

### HK求真

澄清谬误 明辨是非

本报海口11月27日讯（记者良子 通讯员王宇）近日有不少市民反映，称其微信收到名为“安全支付管理”发送的消息，要求点击消息中的网址链接进行微信二次实名认证，否则将冻结其微信账号。对此，海南省

反电信诈骗中心证实，微信二次实名认证消息是假的。

记者看到，这条信息在提醒身边亲朋好友防范受骗的微信消息里写着“根据网络刑法明文规定，严厉打击网络诈骗！由于您的微信账户尚未二次实名认证，即将冻结账号，请点击下面链接重新认证：<http://t.cn/RjBBgYU>”。该消息文字表述极不规范。

“民警已向微信客服证实，微信

‘二次实名认证’消息是虚假的。这条信息所提供的网址链接是用于‘钓鱼’诈骗。”省反电信诈骗中心相关负责人介绍，微信客服已澄清，目前并没有个人或企业微信号进行二次实名认证事项。

省反电信诈骗中心相关负责人介绍，这是一个利用“微信支付”图片作为头像，用户名为“微信安全管理中心”的账号，添加你为好友，在好

友验证信息里冒充客服，以你没有实名认证为由，让你点击网址链接。

据介绍，.t.cn是新浪微博启用的最短域名，可以提供最短的短网址，将别的网址转化为短网址。将含有木马病毒或虚假的“钓鱼”网站转换成短网址，是诈骗中的常见手段。

对此，省反电信诈骗中心建议市民不要轻易点击来历不明的链接，转账前一定要电话确认，谨防诈骗。

# 全民购物 优势全开

## 2017年（第二届）海南国际旅游岛购物节

HAINAN INTERNATIONAL TOURIST DESTINATION SHOPPING FESTIVAL

2017.12.01-12.31

主办单位：海南省商务厅

合作银行：中国农业银行股份有限公司海南省分行